ohe Aol dfstel theg e Ae 2L

(1) BAH | A4
(2) mA ] A%
(3) Hel 7=

@ (1)5 7H(2)9 7H(3) 5 7H
@ (1)6 7H(2)9 M(3)6 7
® (1)6 M(2)9 M(3)5 7H

\_—

@ (1)5 7M(2) 8 7H(3) 5 7N
@ (1)6 7H(2) 8 7H(3)5 7H



@ ArEY @ 742y

®© A5



7} 7+

oA ol A "ol A4

o
=

=

3.

@ 47



@ o e o] o] AR o]t
@ el A4 4 folet,
® ®E o] yzgoltt.

@ HAZ 9] T4 6 7ol

® ZF ZAH o] 13l WOl 747t 4 7ot



® 7, 92, 915
@ T, 0775, Aw

® ¥,

y 02



.~ @
olJ

S

Al

=

&

Y

2

e @ ®

A

=

el

o

o

e

- Qo
N @




olJ

olp

@ 128cm?

4cm

@ 108cm?
® 140cm?

® 94cm?
@ 132cm?






ol}.

al

i

shol Led

HECER

Tor T

[——3ile}

—
=R
o)) B
ojp on

T

oH

4 7 8 9

2 3 4 7 8 9

2 4

1

£

5t

R R

z

92}

(1)




10. e ESEREES BT 547} 7PE 2 AT ATRES Totelel

A =L
01 ~ 107" | 2
107 ~ 20" [ 5
20°1% ~ 307 | 2
30°% ~ 40" | 3

A 12




11, o2 of= ¥ S5 FRA] 7|58 24t} el Zolet,

—

A7t 7 22 AlF 9] T4t AlFgt2 At 2 otoiet,
7|12 (m) E4(Q) | Atz
10°% ~ 20" 9 0.3
20" ~ 30"
3018 ~ 407® 6
407 ~ 50" 3
A 30

v,
L
o,



=
=]

A2 A= 2 o]

zAH 0| A7} 7Py

A

=
o

wat,

KX
=

.

ul



13. o= ™9 tA e o] 53 G| Bfo] v A ZA]ojzl ZA27?

® A2 - 7 @ A7 - A2
® A% - Artelz @ o7 417

® oztmd - AreE



?
olJ

QA

N

® 34

®
R



15. WAE9] ol7t sem Q) 75 AAEL Eeksls BHoR 2
71

o4
7= ©HE| Hol=?

® nmem? @ 4mem? ® 9rem?

@ 16mcm? ® 25mcm?



16. o= 2™ Z2 4759 2Eole?

- - 5

® 50mcm? @ 52rcm? @ 54mcm?

@ 56mcm? ® 58rcm?



® 10cm?

@ 25cm?

® 20cm?



18. t= 2™ Z2 dA= ] Zyolet Ful=?

N

@ 110mem? |, 150mem® @ 110mcm? , 160mcm3
@ 11lrem? |, 150mcm? @ 1107cm? , 160rcm?

® 1127cm? |, 160mecm3



19. o= I8 22 A =P Y] F1)7t 81rem® & o, ¥FAE r & TSt
of2t,




3cm

cm?



thae dEe] drkeltt. ©H o] ¥ F2] dol=?

‘ ~12 cm

@ 2cm @ 3cm ® 4cm @ 5cm ® 6cm



22, o= 2 g2 AA4ES] FoE Fstefet



23. o= 9] Fulg F5tofetk




24. th 2T 2 NS Fol7t dom 91 7] H?

® 30mcm? @ 327cm? @ 34mcm?®

@ 36mcm? ® 38rcm?



25. thg 1wt ol F st % wA ol @ wel o]

A ReFel At Ao o] W F-o] HulE

f
) \
i
I







27. o=

L

rlo

HT

@ 100

|

of
>

3

£

—

ofl,
B

NN~
-

¥

/
A

\

@ 200

o0 T 70
60

@ 300

90 T (%)
80 100

@ 400

® 500



A 14 9 Hgrel

>
7} 10 A 9]

T
s
=

o
9

2 6 10 14 18()

m 0 © < N

0



29.

A £47) e £ dke] B AHS uishs g 714 wel
AL

© &= @ =5 @ H

@ AGak ® Age] 27

S

h i



